Exercice | :

Une personne observe une éclipse de soleil. L observateur est en T. Le point S représente le centre du soleil.

L est le centre de la lune. Le ravon [SO] du soleil mesure 695000 km. Le rayon [LU] de la lune mesure 1736 km.

[TS] mesure 150 millions de km.

a) Calculer la distance entre 1 observateur et le centre de la lune. (On donnera Iarrondi au km)

b) Combien de temps mettent les rayons du soleil (en O) pour nous arriver sur terre (en T) 7
(on donnera le temps en heure. min et secondes)

g i
Exercice 2 : Ondonne A= (4x +57-64 et B =25x*-70x + 49 - (5x — T)(2x + 3).
1) Développer, réduire et ordonner A, faire de méme pour B.
2) Factoriser A puis B.

10
3) Calculer A pour x =-3 puis B pour x = =

Et la correction a la page suivante ...
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